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DATUM ROĐENJA:  23.07.1953.
BRAČNO STANJE:   oženjen, jedno dete

ŠKOLSKA SPREMA:  

visoka, dipl. ing. informatike, Fakultet organizacionih nauka

RADNA BIOGRAFIJA: 

od 1991 do danas

Agencija za osigur.depozita :

    - Sektor analize i informatike, šef odeljenja; (Projekat i implementacija kompletnog informacionog sistema Agencije i projekat praćenja likvidnosti i solventnosti banaka)

    - Sektor osiguranja depozita – direktor sektora; (Projekat automatizacije osiguranje, baza podataka i isplata  osiguranih depozita banaka u stečaju i likvidaciji)

    - Savetnik za informacione sisteme (Konsolidacija svih banaka pod administracijom Agencije, formiranje jedinstvenog IT sistema, projekat osiguranja depozita, projekat PMU svetske banke)

    - Brojni projekti - u periodu od 1980 do danas ućestvovao u brojnim projektima kao konsultanat ili vodeći projektant (Vinča institut, Velefarm, Medicinski fakultet, Anlave, SD Crvena Zvezda, COTW, Opštine N. Bgd i Zemun, sudsko veštačenje IT sistema, Beogradsko stambeno  itd)

od 1987  do 1991    

NCR UNIS, softver grupa - vodeći projektant informacionih sistema (U Jugoslovenskim okvirima, prvo aplikativno rešenje u Oracle bazi - integralni informacioni sistem veleprodaje i knjigovodstva)

od 1985  do 1987    

IRO Rad, direktor ERC-a (informacioni sistem potrošačkih kredita i knjigovodstva).

od 1979  do 1985    

Zavod za izgradnju grada Bgrd, vodeći projektant informacionih sistema (projekat relacione baze podataka o prostoru grada i projekat razreza i naplate gradske rente). 

SPECIJALIZACIJA :

  - UT, Belgija : Univerzitet za menadžment - Menadžment i projektovanje IT sistema.

  - VOLMAC, Holandija : Upravljanje projektima (Informaciona analiza, Funkcionalni dizajn,Tehnički dizajn, Project management)

POHAĐANI KURSEVI, SEMINARI: 

 - NCR, Jugoslavija : Case alati i administracija Oracle DBMS

 - VINCA, Jugoslavija : Relacione baze podataka i CASE alati

 - NCR, Nemačka : Projektovanje relacionih baza

STRANI JEZIK:  Engleski











